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PROBLEMAS ENVOLVENDO AS OPERAGOES DE ADIGAO E DE SUBTRAGAO

1 — Um automovel passou pelo quildmetro 435 de uma rodovia. Ele ainda devera percorrer 298
guildmetros até chegar ao seu destino. Quantos quildmetros da estrada vai percorrer para chegar
ao destino?
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2 — Uma empresa produziu, no primeiro trimestre, 6 905 pegas. No segundo trimestre, a mesma
empresa produziu 795 pecas a mais que no primeiro trimestre. Nessas condigges,

a) quantas pecas a empresa produziu no segundo trimestre?
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: b) quantas pegas a empresa produziu no semestre?
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3 — Nei comprou um aparelho de som por 635 reais e as caixas de som por 128 reais. Tendo pago
12 reais pela instalagdo, qual a quantia que ele gastou ao todo?
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4 —Um avido pode transportar 295 passageiros. Em determinado voo, o avido esta transportando 209 passageiros. Quantas
poltronas desse avido ndo esto ocupadas?
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5 — De acordo com o Censo de 2000, a populagéo de uma cidade era de 79 412 habitantes. Feito o Censo em 2010, verificou-se que
a populagéo dessa cidade passou a ser de 94 070 habitantes. Qual foi o aumento da populagao dessa cidade nesse periodo de
tempao?

6 — Quantas unidades faltam a 499 para atingir 1 unidade de milhar?
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7 — Considere os numeros 645 e 335. Nessas condigoes,

a) determine a diferenca entre eles:

b) adicione 5 unidades ao primeiro nimero, 5 unidades ao segundo nimero e calcule a diferenga entre 0s novos nimeros que vocé
obteve:
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8 — Uma divida de R$ 3.200,00 deveria ser paga em 4 prestagbes. Na primeira,
foram pagos R$ 580,00, na segunda, R$ 620,00, e, na terceira, R$ 750,00, Qual o
valor da guarta prestagao?

PROBLEMAS ENVOLVENDO AS OPERAGCOES DE ADIGAO E DE SUBTRAGAO

Calculos

9 — Um carro usado foi comprado por R$ 3.500,00 e vendido por R$ 7.150,00,
apos passar por reparos no valor de R$ 2.300,00. Qual o lucro obtido nessa
venda?

10 — Um pasteleiro preparou 89 pastéis de carne & 76 de queijo. Vendeu 135
pastéis. Quantos ainda ndo foram vendidos?
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11 — Paulinho saiu de casa com 5 notas de 10 reais, 3 moedas de 1 real e 2 notas de 2 reais. Chegando ao shopping, ele gastou 36
reais. Com quanto Paulinho ficou?
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12 — Dona Adelaide &€ mae de trés filhos. O mais novo tem 31 anos. Sabendo-se que cada irm&o é dois anos mais velho que o
anterior, determine a soma das idades desses trés irmaos:

(A) 96 anos.
(B) 97 anos.
(C) 98 anos.

(D) 99 anos.

13 — Na decisao de um campeonato de futebol, foram realizadas duas partidas. Na primeira, o publico pagante foi de 36 398, e o nfo
pagante foi de 3 812. Na segunda partida, o publico pagante foi de 42 547, e o nao pagante foi de 4 893.

Determine:
a) O publico total da primeira partida:

b) O total de nao pagantes das duas partidas:

¢) O plblico total das duas partidas:
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